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1 | MmeeTcsi Jin B OpraHu3aliii MEeHIO?
A)na, 11 BceX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXKUMOB (DYHKIIMOHHUPOBAHMS
OpraHu3aIyu oo
b) na, Ho 6e3 y4era BO3paCTHBIX TPYIIII )
B) Her

2 | BriBemeno Jjid NMKJIMYHOE MEHIO JIUIsl 03HAKOMJICHUSI POIMTE el U JeTeii?
A) na Ta
b) ner

3 | BoiBeleHo Jid exelHeBHOE MEHIO B YI00HOM JIJ151 03HAKOMJICHMSI pOJAMTe el 1
aerei mecre?
A) na B
b) ner

4 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI 011012
A) na, 1o BceM IHAM D
b) HeT, MMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHBIEC THH

5 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 0JII0Ja M POAYKThI
A) na, 1o BceM JHAM oo
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHEIE THH

6 | CooTBeTcTBYeT JIM perjiaMeHTHPOBAHHOE IMKJINYHOE MEHIO KOJTHYECTBO
NPUEMOB IHIIH Pe:KMMY PYHKIMOHHPOBAHUS OPraHU3aumu?
A) na Peo
b) et .

7 | EcTb JiM B Opranu3anum MpHKa3 0 CO3JaHHH U NMOPsiAKe padoTnl GpaKepa)KHoi
KomMuccumn?
A) na %q

I b) mer

8 | Or BCex 1M NapTHIi IPUTOTOBJIEHHBIX OJII0]] CHUMAETCs Gpakepak?
A) na ' R
b) et

9 | BoigBJIsJIMCH JIH (PAKTHI He A0IYCKa K peaIn3amuu 0,110 U POIYKTOB 10

pesyabTaTaM padoThl OpakepaHOi KOMUCCHH (32 MePHO/] He MeHee Mecsiia)?

A) na

b) Her
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10

[IpoBoauTcst jiu yOopKa noMeuieHHi Mocjie KasKa0ro npueMax mumm?

A) na Do |
b) ner
11 | KayecTBeHHO JiM poBeeHa YOOpPKa MOMeIIEHHIA 111 IpueMa IMAIH HA MOMEHT

pPaboThi KOMHCCHH?

A) na el

b) ner
12 | O6napy:XuBaJMCh ¥ B IOMEIIEHUAX VISl IPHEMA MUIH HACEKOMbIE, IPbI3YHbI

M CJI/Ibl MX KH3HeAeATeIbHOCTH?

A) na

B) et Aot |
13 | Co3anbl JIH yCJTOBHS JJISl COBITIONEHHS JeThbMH NPABK JIHYHO FHIrHEHbI?

A) na P

b) mer |
14 | BoigBJs/IuCh JIM 3aMe4YaHHs K CO0II0ICHHUIO 1eTbMH MPABUJI JIMYHON THTHeHbI?

A) na

B) ner Kex
15 | BoISIBJISUIMCE JIM IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEP:K/IeHHBIM MEHIO

(haKTBI HCKJIIOYEHHSs OTETbHBIX 01101 U3 MeHI0?

A) na 4

b) mer Aax
16 | Mmesm Jin paKThl BbIAAYM AETAM OCThIBLICH MU ? |

A) na

b) mer el
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